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令和 3年９月 21日 

校長 紙井かおる 

 

夏休み作品展 

夏休み明けの 9/1～9/8にかけて、作品展を行いました。どの作品も工夫がいっぱいで、おうちの人と相談しな

がら一緒に頑張ったのかなと想像しました。保護者の方には、学校公開の期間に来校してもらい作品展を見ていた

だきました。 

図書館に行ってみ隊 2年 

 加賀市中央図書館から南出さんがたくさんの本をもって教室に来てくだ

さいました。おもしろそうな本を紹介してもらいました。同じ「ももたろ

う」でも本によって違っていることを教えてくださいました。市立図書館

の様子を映像を通して見たり本のクイズをしたりして楽しい時間を過ごし

ました。学校の図書館もいいですが、市の図書館に出かけてみるのもいい

かもしれませんね。 

PCに挑戦 1年 

1 学期には、生活科で育てた朝顔の写真をタブレットで撮って記録するこ

とをしてきましたが、今回 PC ルームを使って、ログインの仕方、ID の入力

の仕方などを学びました。ICT 支援員の方の話をよく聞いて一人一人操作し

ました。これから、もっとたくさんタブレットを使っていきたいですね。 

 

＊＊＊今後の予定＊＊＊ 

9 月 27 日（月）～10 月 8 日（金）衣替え移行期間       19 日（火）スポーツ職業講座 

   2 日（土）家庭学習がんばり週間~8         21 日（木）就学時健診 

   8 日（金）みどりの里生活体験学習 5・6 年    22 日（金）森林観察会 

        ウォークラリー 1~4 年 

   12 日（火）全校集会              ※予定変更があるかもしれません 

   13 日（水）ワックスがけ 



稲刈り体験 5年 

9/16（木）の午後、谷本直人さんの

田んぼの稲刈りをしました。5 月に田

植えを体験しましたが、いよいよ稲刈

りです。谷本さんは 5 年生のために田

んぼの1部を稲刈りをせずに残してお

いてくださいました。刈り取った稲を

乾燥させるため、前日に、はさがけを

準備してくれたそうです。また稲を束

ねるためのワラもひも状に編んでおいてくださいました。谷本さんからやり方を教えてもらった後、5 年生みんな

で力を合わせて稲を刈りました。意外と難しかったのが、稲をワラで縛るところです。秋晴れの良い日に、気持ち

よい汗を流しました。自然乾燥させた後、脱穀してお米を届けてくれるとのこと。きっとおいしいご飯になるでし

ょう！楽しみですね。谷本さん、これまでのたくさんのお世話をありがとうございました。 

アンケート結果 
１学期末（7 月）に学校の教育活動に関してアンケートを実施しました。ご協力ありがとうございました。結果を

お知らせします。前年度よりやや数値が下がったものが多くありました。謙虚に受け止めたいと思います。 

 

＊＊＊保護者の意見（抜粋）＊＊＊ 

・学校での様子をもっと知りたい。 

・プールにたくさん入れてください。 

・先生方、子どもたちの方からあいさつする習慣をつけさせてください。 

・コロナがあり地域の人々とあまり交流ができなかった。コロナがおさま

り一日も早く通常に戻れることを願います。 

・コロナ対策で大変だと思いますが、熱中症にも気をつけて運動会も行わ

れて満足しています。行事の予定がもう少し早めにわかると助かります。 

・先生方の通勤、帰宅時の車のスピードも考えてください。 

・かめさんノートの「質」についてもっと考えたいです。 

 

※児童アンケート、教職員アンケートをもとに、2 学期以降、改善策を講

じていきたいと思います。今後もどうぞご支援ください。 

質問項目 そう思う
どちらかとい

うとそう思う

どちらかというと

そう思わない
そう思わない

肯定的評価

前年度比較

お子さんは規則正しい生活をしていますか。 42.1% 52.6% 5.3% 0.0%

お子さんと学校の出来事について話をしていますか。 54.7% 35.8% 8.4% 1.1%

学校だよりやホームページ等で学校の様子がよくわかりますか。 49.5% 44.2% 6.3% 0.0%

子どもたちは落ち着いて授業に取り組んでいると思いますか。 57.9% 37.9% 4.2% 0.0%

学校は、事故等がないように安全に配慮していると思いますか。 56.8% 41.1% 1.1% 1.1%

学校は地域の人材を積極的に活用し、児童の教育により良い効果

を上げていると思いますか。
48.4% 47.3% 1.1% 3.2%

学校のいろいろな教育活動に満足していますか。 51.1% 44.7% 4.3% 0.0%

栗の実 

校舎の裏手に 6 月頃、ふわふわ

の白い花を咲かせていた栗です

が、今は青いイガイガの実に変身

していました。茶色くなると食べ

ごろですね。 

 


